Hustota latky — pfiklady k procviceni
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2. Obr. a) Na miskach vah lezi dv¢ kulicky
stejného objemu. Ktera je z cinu a ktera
7z médi?

3. Obr. b) Na miskach vah lezi dvé kulicky.

Ktera je z niklu a ktera z bakelitu?
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4. Obr. c) Na miskach vah lezi dv¢ kulicky
stejného objemu. Ktera je z platiny a ktera
z duralu?

5. Obr. d) Na miskach vah lezi dvé kulicky.
Ktera je z mosazi a ktera ze zinku?

6. Bylo zméfeno, ze 10 ml rtuti vazi 135 g. Vypocti hustotu rtuti a porovnej s hustotou uvedenou
v tabulkach.

7. Vypocti hmotnost hlinikové 1Zice o objemu 5,6 cm”.

8. Vypocti hustotu misy o hmotnosti 1 200 g a objemu 500 cm’. Podle tabulek zjisti, z jakého

materialu je vyrobena.

9. Vypocti hmotnost olovéného valecku o objemu 1 litr.

10. Retizek 0 objemu 2 cm® ma hmotnost 35 g. Vypoéti jeho hustotu a pomoci tabulek zjisti, zda je

vyroben z ryziho zlata.

11. a) Urci hmotnost vody v plném padesatilitrovém soudku.

b) Kolik by vazil stejny objem vodniho ledu?

12. Uréi hmotnost vzduchu ve t#dé o objemu 120 m’.

13. Jaky objem bude mit pénovy polystyren o hmotnosti 6 kg? Preved’ na litry.

14. a) Jaky objem by m¢l stfibrny fetizek o hmotnosti 40 g?
b) Jaky objem by m¢l stejny fetizek z oceli (zeleza)?



